宜信精英贷

产品名称	宜信精英贷
公司名称	宜信普惠信息咨询(北京)有限公司
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	苏州江苏省苏州市常熟市海虞北路45号世贸大厦 B1201
联系电话	0512-52932312 18662623031

产品详情

服务项目苏州五县一市(含:常熟;太仓;昆山;张家港),及附近周边2小时车程范围之内的以下人群:服务内容产品专门针对有非常稳定工作和收入的中高端工薪人士而研发,申请人经我公司评估确认无误,符合下述几个实质性重要条件,即可通过,适用固定的优惠费率。月费率1.4%。服务对象1.国家机关工作人员 2.教师 3.医生 4.公用事业单位正式在编人员 5.电力、能源等、通信等企业正式在编人员

- 6.区县级以上电视台、电台、报纸、出版社、图书馆等文化传播机构的正式在编人员
- 7.其他稳定大中型事业单位、组织的正式在编人员
- 8.国有商业银行、股份制商业银行、地方性商业银行的正式在编人员
- 9.大中型国有企业、上市公司、全球500强企业基层以上管理人员或拥有专业技术职称的正式在编人员 10.其他大中型企业的中高级管理或技术人员 11.律师、会计师、建筑师等各类专业人士分公司周边城市客户申请精英贷,须在营销中心统一备案,并经当地服务团队认可后,才可进件。特点及优势精英贷的借款期限分别为12期、18期、24期、36期、48期,每个自然月为一期。注意事项1、仅限上述单位的正式在编且在职工作人员,不含劳务派遣及临时雇佣人员;不含退休人员。
- 2、在现单位连续工作满3个月以上(不含试用期)